Witajcie kochani po weekendzie, mam nadzieje¢ , Ze mingt Wam
przyjemnie. Przypominam jednak, ze do wakacji jeszcze sporo czasu,
dlatego zabieramy si¢ z powrotem do pracy. Ulamki dziesi¢tne czekajq.

Przypominam to co na niebiesko — czytamy, to co na czarno — przepisujemy
do zeszytu
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W poniedzialek 04.05.2020 zapisz do zeszytu temat
Temat: porownywanie ulamkow dziesietnych — éwiczenia.

Dzisiaj popracujemy w ¢wiczeniach.
Zadanie 1 strona 80 zrob samodzielnie.
Zadanie 3 strona 80

Zadanie 5 strona 80

a) 0,49 £ 0,5 b) 37 2,007 o 7,005 £ 7,95

Zadanie 6 strona 80

0dud < 0pM% < ouLh < 04 < 2,43

Zadanie domowe
Strona 80 zadanie 2 i 4. ‘&
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We wtorek 05. 05.2020 nie ma matematyki. HURA!!!



W srode 06.05.2020 zapisz do zeszytu temat

Temat: Dodawanie ulamkow dziesietnych.

Ten temat znajduje si¢ na 198 1 999 stronie w podreczniku.

Wykonujac dzialania na utamkach dziesietnych najczg$ciej odnosimy si¢ do
pienigdzy, dgyz z pienigdzmi mamy do czynienia na co dzien i dzieci rozumieja
ze calosci to zlotowki a czesci ulamkowe to grosze.

Cwiczenie. Korzystajac z rysunkéw, oblicz sumy liczb:

HENEEEE =R NSNS pEEEEEEEEEE
0,6 +0,2=7 0,7+0,8=7

0,6 to 60 groszy a 0,2 to 20 groszy zatem razem 80 groszy
0,6+0,2=0,8

0,7 to 70 groszy a 0,8 to 80 groszy zatem razem 1ztoty i 50 groszy
0,7+08=1,5

Przyjrzyj sie fotografiom, ktore przedstawiono ponizej. e
CENNIK -
BULKA Z SEREM 3,95 zt - & al
SOK 2,27 2t X '\“ré ;’
JABLKO 1,42 zt " -
lle trzeba zaptacic za jabtko i sok, zt | gr zt | gr
a ile za jabtko i butke? 142 1| 42
y odpowie .2|ec na te py an.la, 3 69 2 137
mozemy, tak jak w przedstawio-
razem razem

nych obok tabelkach, doda¢ ztote

3zt 69gr 4zt 137 gr,
do ztotych i grosze do groszy. 9 .

czyli 5zt 37 gr

Ten sam wynik otrzymamy, za-

1
stepujac przecinkiem pionowg kre- 1,42 1,42
ske tabelek i dodajac czesci setne +2,27 +3,95
do czesci setnych, dziesigte do 3,69 5,37

dziesigtych itd.



WejdzZ na ponizszy link, postuchaj — utatwi ci to zrozumienie lekcji.
https://pistacja.tv/film/mat00142-dodawanie-i-odejmowanie-pisemne-
ulamkow-dziesietnych?playlist=242

Popatrz, w jaki sposob obliczamy sume liczb 5,37 i 2,89:

Najpierw dodajemy Potem dodajemy Na koncu dodajemy

czesci setne: czesci dziesiate: jednosci:
7+9=16 1+3+8=12 1+5+2=8
16 setnych to 12 dziesigtych W wyniku stawiamy
1 dziesiata i 6 setnych. to 1 catosc i 2 dziesiate. przecinek pod przecinkiem.
1 13 o )

0,34 5,37 2,37
+2,89 +2,89 +2,89
6 26 8,26

Przy dodawaniu i odejmowaniu ulamkéw dziesi¢etnych
najwazniejsze jest by dobrze podpisac liczby — przecinek pod
przecinkiem.

Zadanie 1 strona 199

1 1
a) 1.2 b) 07 ) 2,6
+ 04 +0,3 +0,4
16 1,0 3,0

1 1
d) 2,2 e) 52 f) 1,5
+0,8 +3,4 +1,6
3,0 8,6 3.1

Przyktady g,h, i wykonaj samodzielnie

Zadanie 2 strona 199

1 1
a) 0,2 0,5 2.8 1,05
+0,5 + 05 +0,5 + 05

0,7 1,0 3,3 1,55



https://pistacja.tv/film/mat00142-dodawanie-i-odejmowanie-pisemne-ulamkow-dziesietnych?playlist=242
https://pistacja.tv/film/mat00142-dodawanie-i-odejmowanie-pisemne-ulamkow-dziesietnych?playlist=242

1

b) 1,5 0,4 3,2 5,08

+ 2,5 +2,5 +2,5 +2,5
4,0 2,9 5,7 7,58

c) 121 1,09 2,5 6,99
+0,01 + 0,01 +0,01 +0,01

Te przykady rozwigz samodzielonie
Powodzenia
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W czwartek 07.05.2020 zapisz do zeszytu temat
Temat: Dodawanie ulamkow dziesietnych — zadania.

Zadanie 3 strona 199

@

3. Pani Marta przestawia meble w swoim
pokoju. Przy Scianie diugosci 3,1 m po-
stanowila ustawi¢ 16zko diugosci 1,8 m
i sekretarzyk ditugosci 0,95 m. Czy przy
tej Scianie zmiesci sie jeszcze stojak na
kwiaty o szerokosci 0,45 m?

2 1
1,8
0,95

+ 0,45

3,20
Odpowiedz: Stojak na kwiaty juz si¢ nie zmiesci.

Zadanie 4 strona 199

o/
4. Pan Lubomir zabral w podr6z dwie walizki. Jedna wazyla

9,52 kg, a druga byla o 2,6 kg ciezsza. Ile wazyl bagaz pana
Lubomira?



Pierwsza walizka 9,52 kg Razem 9,52

+ 11,85
Druga walizka 9,25 21,37
+2,6
11,85
Odpowiedz: Bagaz wazy 21,37 kg.
Zadanie 7 strona 200.
1 111 11
a) 8,39 b) 13,57 C) 1,128
+ 1,48 + 8,64 + 3,98
9,87 22,21 5,108
1 1 11
d) 0,062 e) 13 f) 0,57
+ 50,89 42,56 3,09
50,952 + 35,07 + 9,904
78,93 13,564

Zadanie domowe

Oblicz sposobem pisemnym — pami¢taj o prawidlowym podpisywaniu
przecinek pod przecinkiem

9,4+ 7,36= 92,8 +8,77 = 16,7 + 8,4 + 25,93 =

W piatek 08.05.2020 zapisz do zeszytu temat

Temat: Cwiczenia w dodawaniu ulamkéw dziesietnych.
Dzisiaj popracujemy w ¢wiczeniach na stronie 81 i 82.
Zadanie 3 strona 80.

2,5 0,2 5,4 0,7 6,8
+3,5 +3,9 +3,5 +3,5 +3,5

Oblicz samodzielnie — jest tatwe.



Zadanie 4 strona 81.

m | cm
3 | 68

+ 2 | 90

198 = 6m 58 cm

b) 4,85+4,76 31,5+8,72
A4 AN
BOH IR EREELY A
16 | L[4 8142
%GA EERNINEE

Zadanie 6b strona 82

12,86 + 6,984

L AT
12,86

+

S

1

b) 19,25+106,7+3,8 3,58+26,4+17 15+0,67 + 18,94
LA LT TP Tal T | {4 A] 4]
419,25 3,58 4570
400/% 26l 1 lolgl¥ ]
4 | (218 | + 130 + (894
AL 4SS Hb, 98 IV,
oY
'S8
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Uts-y 08.05.2020
Zadanie 1 i 2 strona 81
Zadanie 5a i 6a strona 82
Zro6b zdjecie strony 81 i 8a éwiczen i przeslij na
Mesengera lub na telefon - numer 662 973 949 oY
$ —

Powodzenia






